



假期·亮点

首日涌入游客超三万,比去年同期增加一倍 前童豆腐节成乡村振兴“助推器”



游客品尝购买豆制品。通讯员供图

五一假期,美食和美景不可辜负。昨天,浙江·宁海前童豆腐节开幕了,这已经是第十一届了。今年的前童豆腐节玩法更多,把吹糖人、皮影戏、手工编织、非遗糖画等引入到节庆中来,给古镇增添生动气息。记者昨天从该景区了解到,五一小长假首日,前童古镇涌入游客超三万人,比去年同期增加一倍。

□通讯员 胡葵娜 蒋攀 记者 王冬晓

开幕首日游客超三万人

昨天早上6点多,前童古镇就迎来了第一波游客。以“寻味前童 千年传承”为主题的第十一届浙江·宁海前童豆腐节开幕,活动从5月1日持续到5月26日。

前童豆腐和其他地方的豆腐不一样,从浸泡、磨浆、滤渣、点卤经历21道工序,而且选料也是上乘,六月豆配上前童清澈的山井水,用石磨手工磨制出浆,大豆里透着草根清香,前童古镇做出来的豆腐才能保留当地特色,留住大豆本身的清香甘甜,因此得名“前童三宝”。

2007年,前童镇发现了蕴藏在豆腐下的巨

大商机和文化,举办了首届前童豆腐节,带来了意想不到的效果,前童三宝也成为前童古镇的一块美食招牌。据统计,前童豆制品年销售额可达3000余万元。去年豆腐节期间,古镇游客量达11万人次。

记者从该景区了解到,五一首日,涌入前童古镇的游客超三万人,比去年同期增加一倍。

“前童也将以豆腐为依托,打造前童豆腐这一品牌,使之在全国形成影响力,成为助力乡村振兴的‘助推器’。”前童古镇旅游景区相关负责人说。

首次开启前童创5A景区研讨会

记者昨天在现场看到,一块小小的豆腐在前童人的手里变换着各种吃法,油炸空心腐、炖煮香干、酱油沾豆腐等小吃类豆腐店门前游客络绎不绝,餐馆里的鸡汁油包、抓炒豆腐、腐皮黄鱼、沸腾豆腐等菜品,更是勾起了游客的食欲,古镇老街上非遗糖画、吹糖人、皮影戏、手工竹编等也吸引了不少游客驻足观望。

与往年不同,今年的豆腐节,前童古镇推出福利大派送,通过“线上游戏+线下活动”模式,赢门票,送多肉,得美食券、工艺体验券,让网民和游客参与其中,得福利品美食,还能体验前童

非遗文化工艺制作,豆腐已经不仅仅是一道美食,它已成为拉动乡村经济的“主角”。

据悉,今年前童镇第十一届豆腐节期间还将首次开启前童创5A景区研讨会,邀请各方专家、智囊团助力古镇发展。为加强海峡两岸的交流,豆腐节期间还邀请台湾美食入驻前童古镇,与台湾开展美食文化交流,互学互促,打响豆腐文化品牌。在5·19开游节期间,还将举行十里红妆中式婚礼、豆腐长桌宴,吸引各方游客感受前童魅力,领略宁海文化,将前童豆腐的美誉和知名度向国内外传播。

假期·活动

宁波书城9周年庆活动丰富 作家光正将分享宁波历史故事

本报讯(通讯员 陈吉 记者 俞素梅)今年5月8日是宁波书城开张9周年的日子,借生日推动甬城阅读氛围,宁波新华书店集团准备了一大波既实惠又有意义的活动,其中包括作家光正分享会、红色经典文学朗诵活动等。

5月4日14:30,文学学士、历史学硕士光正将在宁波书城一楼举行分享会,与甬城读者谈宁波历史故事。光正的新书《写给孩子的宁波历史故事》是一本专为孩子撰写的宁波历史普及读物,从河姆渡时期到宁波解放,近百个故事呈现了宁波7000年波澜壮阔的历史画卷,每个

故事配以漫画插图,能够让孩子在沉浸于有趣故事的同时,了解宁波热爱宁波。

5月8日,在宁波书城有红色经典文学朗诵活动。每人朗诵3分钟,所有参与朗诵的读者,均可获得由宁波书城赠送的礼包一份。

此外,5月4日至8日,宁波书城还有“飞花令”游戏,接令成功即有机会获得书城9周年定制礼品。5月8日当天,宁波书城全场图书85折优惠(特殊品种除外),持有宁波书城2010年至2018年期间任意购书小票的前30位读者,可获得50元购书券一张。

假期·天气

今日气温偏凉 阳光会更好

本报讯(记者 石承承)五一小长假第二天,阳光会更好,但气温有点“凉凉”。

昨天是五一小长假的第一天,天气还算不错:以多云天气为主,阳光若隐若现,因此也不会给人以“晒”的感觉;市区最高气温23.5℃,不冷不热;唯一美中不足的是,西北气流在“赶走”雨水的同时,也带来了偏北风,有点凉。

和昨天相比,今天的天气会有些许变化:以晴到多云天气为主,邂逅阳光的概率有所增大,还是那句话,外出时记得做好必要的防晒举措;气温则略有走低,尤其是最低气温,仅有12℃左右,早上出门的朋友,记得适当添衣。

据中央气象台消息,五一小长假的后两天,南北方雨水都将增多,假期的最后一天,江南、华南雨势明显增强,且伴有强对流天气。

特别是对自驾游出行的朋友来说,如果昨天出行的拥堵因为天气的宜人而没有感觉到格外焦躁,那么若是返程路上遇到雨天,就要格外保持心情的“佛系”,不骄不躁,确保安全第一。

假期·娱乐

6万人象山共享 “电影的狂欢”

本报讯(通讯员 张陆沁 记者 吴丹娜)昨天是五一小长假的第一天,天气晴朗,微风习习,非常适合出行游玩。小长假首日,象山影视城旅游人数呈现井喷式增长,共接待游客6万人次,同比增长200%,门票收入同比增长380%。全新的主题节庆活动——“电影的狂欢,好莱坞的味道”吸引无数游客蜂拥前往。

昨日的象山影视城热闹非凡,游客不仅可以看到超人、蜘蛛侠、变形金刚等电影主题人物秀,还能换上古装来一场说走就走的大巡游,和“明星”们一起步入“红地毯”。

最受游客欢迎的显然是“好莱坞大戏法”,在民国城内,当魔术师瞬间把美女变成野兽那一刻,台下观众忍不住惊呼“太棒了”。

如果你还没有想好接下来的小长假怎么过,象山影视城是不错的选择。

5月1日至4日(11:15/13:15/15:15),三场大型惊悚魔术秀“好莱坞大戏法”将在象山影视城民国城中心广场上演。空笼变美女、电锯锯人、快速变人、火箭箱遁人、美女变野兽……魔术团队曾在2008年底应刘德华邀请赴香港参加“2008香港刘德华演唱会”,刘德华对他们大为赞赏。

此外,今日电视剧版《斗罗大陆》将在象山影视城召开盛大的明星见面会,唐三和小舞在剧中的结局如何?主演肖战吴宣仪在片场合不合拍?这样随便你发问的明星见面会不多见。



活动现场 通讯员供图